

Fe de erratas

Nuevo Secretario Técnico Víctor Manuel Martínez Hernández



En la *Gaceta II* No 34, en la pág 11, el encabezado dice *Secretario Académico* y debe decir *Secretario Técnico*. Ofrecemos disculpas por la confusión generada.